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ATA DA REUNIÃO MENSAL DO MÊS DE MAIO DE 2024 DO CONSELHO 

MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE, DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E 
CULTURA DE PAZ -  CADES SUB-IQ. 

 
Aos dezenove dias do mês de junho de 2024 (19/06/2024), sob a Coordenação da 

Senhora Elaine Cristina Morais Delfino – Coordenadora do CADES e a Senhora Izilda 

Alvarez – Secretária Executiva, representantes do  Poder Público, a Senhora Katia 

Regina Molina – Coordenadora da Sociedade Civil e a Senhora  Rute Siqueira dos 

Santos – Secretária Executiva, compondo a mesa de trabalhos, realizou-se a  

Reunião Mensal do CADES da SUB-IQ, com primeira chamada às 10hs e a 

segunda chamada às 10h20, com a seguinte Pauta: 

ORDEM DO DIA: 

1. Abertura da Reunião pela Srª Elaine Cristina Morais Delfino – Coordenadora 

Geral e a Srª Izilda Alvarez – Secretária Executiva da Sub-IQ,   que deram as 

orientações gerais, passando a palavra para Srª Kátia Molina, que conduziu e 

intermediou os trabalhos e a ordem do dia. 

2. Apresentação dos Conselheiros do CADES – 2024/2026, para os convidados 

presentes na reunião; 

3. Leitura da Ata da Reunião de maio de 2024. E aprovada pelos conselheiros 

presentes, com um total de 6 votos. 

 

4. A Coordenadora – Srª Kátia Regina Molina, apresentou o banner de 

divulgação da exposição dos CADES REGIONAIS, na VIRADA ODS. Com o 

Tema Revitalização e Requalificação do Parque Municipal Savoy, como Parque 

Urbano. Convidou a todos para participarem do evento na Praça das Artes- 

Vale do Anhangabaú, nos dias 21,22 e 23 de junho de 2024. 

5. A Coordenadora – Srª Kátia Regina Molina, fez a leitura do esboço do Projeto 

“VIVA O VERDE” , elaborado pela Srª Rute Siqueira dos Santos, finalizada a 

leitura apresentou a possibilidade de uma Reunião Extraordinária no local 

escolhido para a execução do projeto. Todos concordaram e ficou definida a 
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data do dia 10/07/2024, às 10h, para análise do local e elaboração do 

desenho do projeto. 

6. Uma vez concluida a leitura do esboço do projeto e os devidos apontamentos, foi 

mencionado a necessidade de Planejamento Estratégico de Política Ambiental e 

Projetos de Execução do Verde do CADES.  

7. Na oportunidade de fala dos municipes, a Fatima disse: “Temos muitos 

problemas com descarte de lixos no Jardim Santa Terezinha, próximo à UBS 

Jardim Santa Terezinha. O Raphael falou “sobre falta de orientações sobre o 

descarte nos ECOPONTOS”. Já o Dr. Rubens sugeriu “pedir ajuda para o 

projeto Vizinhança solidária, do Conseg, e debater em cada bairroconforme a 

necessidade local”. 

8. Foi informado sobre a Pauta da próxima reunião, no dia 17/07/2024 – Plano Municipal 

de Educação Ambiental. A SVMA, solicitou a presença de representantes e do máximo 

possível de munícipes, para conhecer o PMEA-SP. 

9. Tendo em vista o avançado da hora, a reunião deu-se por encerrada às 12hs, 

e designada a próxima reunião mensal do CADES para 17/07/2024 às 10hs 

em primeira chamada. 

10. Ficou elencado as próximas datas de reunião do CADES da SUB-IQ, conforme 

aprovação geral: 

 17/07/2024 
 21/08/2024 
 18/09/2024 

 16/10/2024 
 13/11/2024 

 

Sem mais, encerramos a Reunião Mensal dos Conselheiros, com a participação de 

todos presentes, para praticarmos a participação ativa, o desenvolvimento 

sustentável e a cultura de Paz! 

 

Representantes do Poder Público: 
Elaine Cristina Morais Delfino – Coordenadora do CADES-Sub-IQ 
Izilda Alvarez – Secretária Executiva do CADES 
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Cristiane Lopes – SVMA 

Flavio dos Santos – SVMA 
Subinspetor Das Neves - GCM 

COORDENADOR GERAL: 
Elaine Cristina Morais Delfino 

 

Conselheiros Titulares Presentes e Representantes da Sociedade Civil: 
Katia Regina Molina   - Titular 
Vinicios de Oliveira   - Titular 

Mayza Regina de Jesus  - Titular 
Ivaldina Ferreira Veloso Felix - Titular 

Elvira Feola    - Titular 

 

CONSELHEIROS SUPLENTES PRESENTES: 

 
Gilberto Roque da Silva Pereira 

 
CONSELHEIROS AUSENTES: 

Diogo Moura dos Santos 

Eliane de Araujo Rodrigues 

Simone Mariano Leme Lopes 

Marlene Romão Neves 

André Luiz da Cruz 
Caio Cavalcante Vilela de Jesus - justificada a ausência 

Leila da Silva Ribeiro Uzum  - justificada a ausência 
Rute Siqueira dos Santos  - justificada a ausência 

Anaximandro Veloso Felix 

Roseli Alves dos Santos 

Eliana de Santana 
Ivo Carlos Valêncio 

 

VISITANTES 

Raphael Lucas 

Tania Regina Cardoso 

Joelia Karine 

Rubens Tiago Cardoso 

Maria de Fátima Martins 

 

Esta Ata de Reunião Mensal do CADES Regional da SUB-IQ – Mandato 2024/2026, foi 
por mim transcrita, sem mais a declarar. 
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São Paulo, 17 de julho de 2024. 

 

 

Kátia Regina Molina 

Coordenadora Executiva – Conselheira do CADES Regional 

Subprefeitura de Itaquera 


